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Summary

How did the course meet your learning objectives?

5

4

3

2

1

0

1 2 3 4 5

Notmet:1 O 0%

2 0 0%

3 3 25%

4 5 41.7%
Fully met: 5 4 33.3%

Comments and suggestions

Insert table of contents and numbered sections in Lab Book

How was the duration of the course?

Tooshort.:1 O 0%



3 25%
8 66.7%
1 8.3%
0 0%
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Definitely too long. :

Comments and suggestions

How useful was the lecture document?

6.0
4.5
3.0
15 .
0.0
1 2 3 4
Not useful.: 1 0 0%
2 0 0%
3 2 16.7%
4 7 58.3%
Very useful: 5 3 25%

Comments and suggestions

How knowledgeable was the instructor?

4
2
0
1 2 3 4
Not enough forme: 1 0 0%
2 0 0%

3 1 8.3%



4 3 25%
More than enough: 5 8 66.7%

Comments and suggestions

How much value did the instructor add to lecture materials?
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Not much added value: 1 0 0%
2 0 0%

3 2 16.7%

4 6 50%

A lot of added value: 5 4 33.3%

Suggestions and comments

Was the instructor helpful with practical labs?

10
8
6
4
2
0
1 2 3 4 5

Not much: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 2 16.7%

Very helpful: 5 10 83.3%



Comments and suggestions

Maxim has been always helpful when addressing our issues when developing the labs.

How useful were the training labs?

8
6
4
2
0
1 2 3 4 5
Not useful: 1 0 0%
2 0 0%
3 0 0%
4 4 33.3%
Very useful: 5 8 66.7%

Comments and suggestions

Insert table of contents and numbered sections in Lab Book

How difficult were the training labs?

6
5
4
3
2
1
0
1 2 3 4 5
Tooeasy:1 O 0%
2 1 8.3%
3 6 50%
4 4 33.3%



Too difficult: 5 1 8.3%

Comments and suggestions

Was enough time dedicated to practical labs?

Definitely not enough: 1 0 0%

2 2 16.7%

3 8 66.7%

4 2 16.7%

Definitely too much time forlabs: 5 0 0%

Comments and suggestions

| would need more time. But it will be my personal work.

How do you rate training conditions (room size, equipment, environment)?

6.0
45
3.0
1.5
0.0

1 2 3 4 5

Poor:1 0 0%

2 0 0%

3 1 8.3%

4 7 58.3%

Very good: 5 4 33.3%



Comments and suggestions

Internet access sucked, but definitely not Maxim's fault

How do you rate the training equipment (mainly computers)?

1 2 3 4 5
Poor..1 O 0%
2 0 0%
3 4 333%
4 4 33.3%
Very good.:5 4 33.3%

Comments and suggestions

How well was the course organized (program, registration, schedule...)?

6.0
4.5
3.0
15
0.0
1 2 3 4 5

Not well: 1 0 0%

2 0 0%

3 0 0%

4 7 58.3%

Very well: 5 5  41.7%



Comments and suggestions

How much did you learn?

6
5
4
3
2
1
0
1 2 3 4 5

Not much: 1 0 0%

2 0 0%

3 3 25%

4 6 50%

Alot: 5 3 25%

Comments and suggestions

How useful should this course be in your daily job?

1 2 3 4 5
Not useful: 1 0 0%
2 0 0%
3 8 66.7%
4 4 33.3%
Very useful.: 5 0 0%

Comments and suggestions



| think it is a usefull course as a first contact with Linux kernel and driver development,
but | miss a deeper view in various things, such as dts, different driver types,interruptions
handling.

What part(s) of the course did you like most?

Very dynamic. Very intense.

The description of the different subsystems in Linux, related to the different drivers
supported by the kernel. The debugfs subsystem

Driver model and kernel debugging

What part(s) of the course did you like least?

None

Overall rating
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Very disappointing: 1 0 0%
0 0%
0 0%
0 0%
3 25%
6 50%
3

25%
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Excellent:

Comments and suggestions

Further training needs?



o B N W >~ OO

1 2 3 4 5

4 3 25%
Yes, definitely: 5 2 16.7%

Comments

Having recently met the different 1/O subsystems in Linux (in this course ;)), | think it
would be very valuable to have a practical example of each subsystem (as the one we've
had with 12C in the course) supported by the Linux kernel. These examples would be very
valuable in order to understand each subsystem, without the hard work of analyzing the

state of each driver in the Linux kernel.

Real-time applications development

How far do you come from?

From less than 100 km / 60 miles 7 58.3%
From more than 100 km / 60 miles, same country 2 16.7%

From a foreign country 3 25%

What reasons prompted you to choose Free Electrons?



Geographi...

Availability ...
Trainer
Open traini...
Language
Hardware...
Access to...
Cost 8.3%
8.3%
Not applic... 16.7%
Other 33.3%
0 2 4 6 0%
Hardware giveaway (public sessions only) 0 0%
Access to full feedback from participants to previous sessions 0 0%
Cost O 0%
Not applicable - My management made the decision 8 66.7%
Other 1 8.3%
How did you first learn about Free Electrons?
Course recommended by previous participants 3 25%
Internet search engines 3 25%
Technical resources on the Free Electrons website 2  16.7%
Presentations in conferences 0 0%
Free Electrons chosen by my management 3 25%
Other 1 8.3%

Interested in other types of embedded Linux / Android engineering services?



Linux boar...

Boottime...
Power ma...
Developm...
Build envir...
Root filesy...
Technical...
Bug fixing
Technolog...
On-site en...
Notintere...
Other
0.0 25 5.0 7.5 10.0

Power management 0 0%

Development of real-time systems 11 91.7%

Build environment support 1 8.3%

Root filesystem development 2 16.7%

Technical support 1 8.3%

Bug fixing 4 33.3%

Technology and architecture consulting 2 16.7%

On-site engineering 0 0%

Not interested 1 8.3%

Other 0 0%

Comments and expectations

Number of daily responses

16

12




